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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO 
ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA 
EM 13 DE AGOSTO DE 2013. 
 
 

MESA EXECUTIVA:   SILVIO CARLOS GUADAGUINI 
     HENRIQUE YOSHIO SATO   
     DIEGO VIANA 
                                                                                              
 
 
     Aos treze dias do mês de agosto do ano dois mil e 
treze, nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, 
presentes os Senhores Vereadores: ANTÔNIO MENEGILDO GAVIÃO MANOEL, 
CLEYTON CLYVER CRUZ, DIEGO VIANA, FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM, HENRIQUE 
YOSHIO SATO, SILVIO CARLOS GUADAGUINI, VANDERLEI RODRIGUES DOS 
SANTOS e WALDENEI SIMÕES, e ausente o Vereador AMARILDO APARECIDO 
CORREA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a DÉCIMA 
NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência do Senhor 
Vereador SILVIO CARLOS GUADAGUINI e secretariado pelos Vereadores Henrique 
Yoshio Sato e Diego Viana. Verificada a existência de número legal, o Senhor 
Presidente, declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida solicitou ao 
Vereador Cleyton Clyver Cruz, para fazer a leitura bíblica. Dando continuidade aos 
trabalhos o Senhor Presidente solicitou a Secretária da Casa, que proceda a leitura da 
ATA da DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 06 de agosto de 2013; a 
qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem observações. Continuando determinou a 
leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE: Ofício Circular nº 1051/2013, de 01 
de agosto de 2013, de autoria da Doutora Kele Cristiani Diogo Bahena, Promotora de 
Justiça do Núcleo Regional de Trabalho e Proteção ao Patrimônio Público do  Norte 
Pioneiro, convidando para Reunião Administrativa onde serão repassadas todas as 
Recomendações de caráter geral expedidos pelo Núcleo, bem como marcará os 10 anos 
do Núcleo Regional, a ser realizada no dia 13 de setembro de 2013, `as treze horas no 
Centro de Eventos do Parque EFAPI; AO CONHECIMENTO DOS SENHORES 
VEREADORES; Terminados os despachos e não havendo matérias para a Ordem do Dia, 
passou-se  ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Senhor  Presidente  
deixou  livre  a  palavra aos  senhores vereadores, dela fez uso o Vereador Waldenei 
Simões, que após cumprimentar a todos, convidou os senhores vereadores para 
prestigiar a final do Campeonato dos Jogos dos Trabalhadores que será realizado na  
próxima quinta feira e também os jogos da Copa Brasil Sul, que terá final na sexta feira 
com a participação da Equipe de Assaí.  
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ENCERRAMENTO. 
 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 
comunicou que o Vereador Presidente Amarildo Aparecido Correa, se faz ausente da 
Sessão, por estar participando e Representando o Legislativo Assaiense na 5ª 
Conferência Estadual das Cidades, em Foz do Iguaçu. Em seguida agradeceu a presença 
dos Senhores Vereadores, imprensa, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de 
Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, 
lavrou-se a presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x..x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 


